إذا كانت لديكِ شكوى، فقومي بإخبارنا عنها.
كيف نتعامل في عيادتنا مع الشكاوى؟ ماذا يمكنكِ أن تفعلي إذا كنتِ غير راضية عن شيء ما؟ إقرئي هذا المنشور إذا كنتِ تريدين أن تعرفي المزيد عن نظام معالجة الشكاوى الخاص بنا.

أخبرينا بما يضايقكِ
من المهم أن تشعري بالرضا عن المساعدة التي تقدمها الممرضة المتخصصة بالحمل والولادة. وذلك لأن فترة الحمل نفسها مثيرة بما فيه الكفاية. ولذلك فإننا نقوم بأقصى ما في إمكاننا من أجل مساعدتك ومساعدة طفلك أيضاً. فهل لديكَ أسئلة؟ هل لديك شكوك؟ هل أنتِ غير راضية عن شيءٍ ما؟ قومي بإخبارنا عنها. والأفضل أن تقومي بذلك بأسرع وقت ممكن، ولكن أخبرينا عنها حتى لو كنتِ تشعرين بها منذ وقت طويل. فسوف نقوم عندها بالتحدث سوية عنها وسنحاول أن نفعل شيئاً تجاهها بسرعة. فلربما سنستطيع إزالة سوء فهم. أو أن نطمئنكِ. أو نقوم بعملنا بأسلوب يجعلكِ تشعرين بالراحة.
يسرنا أن نقوم بتحديد موعد لإجراء محادثة

قد يحدث في بعض الأحيان أن نكون مشغولين جداً بحيث لا يكون عندنا متسع من الوقت للتحدث معكِ في الموضوع الذي تريدين طرحه. إن ذلك أمر مزعج. ولكننا نأمل أن تتفهمي ذلك. إذ أن طبيعة عملنا لا تسمح لنا دائماً أن نخطط لكل شيء.
إذ أنه من المعروف أن حالات الولادة تحدث في كل الأوقات مما يستدعي منا تغيير خططنا. ولذلك فإننا نفضل أن نقوم بتحديد موعد خاص معكِ. إذ سيكون عندنا وقت كافي للتحدث.

هل تحتاجين إلى مساعدة من أجل تقديم شكواكِ؟

 هل تفضلين أن يقوم شخص بمساعدتكِ من اجل تقديم شكواكِ؟ إذا كنت تريدين ذلك، فعليكِ الاتصال بهاتف
 2437070-0900 (تكلفة المكالمة 10 سنت في الدقيقة). إن هذا هو رقم هاتف قسم 
(Informatie en Klachtenopvang) (المعلومات والشكاوى) التابع لمؤسسة (Zorgbelang). بإمكان موظفي هذا القسم أن يخبروكِ بالمزيد حول حقوقكِ ويسرهم أن يقدموا لكِ النصيحة. كما إنهم يقومون بمساعدتكِ من أجل أن تقومي بإجراء محادثة معنا إذا كنت تواجهين صعوبة في ذلك. أو في كتابة رسالة حول الشكوى. يمكنكِ زيارة موقع (www.zorgbelang-nederland.nl) للحصول على المزيد من المعلومات. يضم الموقع منشورات بلغات مختلفة.
إذا لم نتوصل إلى حل: الوسيط

إننا نأمل بالطبع أن لا تصل الأمور إلى هذا الحد. ولكن من المحتمل أن لا نستطيع التوصل سوية إلى حل. يمكننا عندها، إذا كنتِ توافقين على ذلك، أن نقوم بطلب المساعدة من (وسيط). وهو شخص محايد سيساعدنا في البحث سوية عن حل. إنه شخص متخصص في هذا المجال. إن هدف الوسيط هو استعادة الثقة بيننا. 
الحصول على رأي محايد من لجنة الشكاوى في (KNOV) (المؤسسة الهولندية الملكية لممرضات الحمل والولادة)
إذا أردتِ الحصول على رأي محايد، يمكنكِ تقديم الشكوى إلى لجنة الشكاوى التابعة للمؤسسة الهولندية الملكية لممرضات الحمل والولادة). تقوم هذه اللجنة بدراسة وتقييم ما إذا كانت شكواكِ مقبولة. فإذا وجدت اللجنة أنكِ محقة في شكواك، فسوف تطلب اللجنة منا أن نقوم بتعديا خدماتنا. يمكنكِ العثور على المزيد من المعلومات عن لجنة الشكاوى والإجراءات على موقع الإنترنِت (www.knov.nl). أو قومي بالاتصال مباشرة بلجنة الشكاوى:

KNOV Klachtencommissie

Postbus 2001, 3500 GA Utrecht

E-mail: evanmackelenberg@knov.nl 
Telefoon: (073) 689 18 90

تقديم الشكوى مجاني
إنَ كل الأشياء التي تناولناها هنا مجانية. إن الحديث معنا حول شكوى لا يكلفكِ أي شيء، حتى لو قمنا بتحديد موعد منفصل لذلك الغرض. كما أنَ المساعدة التي يقدمها الوسيط ولجنة الشكاوى أيضاً مجانية. من المحتمل أن ترغبي في الحصول على مساعدة أخرى. مثلاً من خلال محامي أو طبيب للحصول على استشارة طبية. سوف يتوجبُ عليكِ أن تقومي بدفع تكاليف هذه المساعدة. 

للمزيد من المعلومات

يمكنك الإطلاع على معلومات تفصيلية أكثر حول لجنة شكاوى عيادات الحمل والولادة من خلال موقع الإنترنِت: www.knov.nl. أو انظري إلى موقعنا الخاص . إذا لم يكن لديكِ إنترنِت فأنه يمكنك الحصول على نفس المعلومات على الورق. لا تترددي في طلبها. 
